
Politični ogled. 
DRŽAVA SHS. 

Vse ministrske seje se sučejo okrog volitev, kan 
didatov in volilne agitacije. Vso ministrsko delo ji 
samo politična trgovina ter mešetarija, kako bi se do
segli čim večji uspehi radikalne stranke, živila za rev
ne pokrajine se bodo delila samo v onih krajih, ki obe
tajo radikalno zmago in kjer se ne bo dalo agitirati s 
volilnim krubom in koruzo, tam bo pa nastopila poli
cijska in žandarska sila. To bo zlasti v južni Srbiji in 
Črni gori. Lahko že danes rečemo, da se bodo ob volit
vah hajduki v teh krajih znatno pomnožili. 

Volilno nasilje najgrše vrste se že izvaja proti no
voustanovljeni delavski stranki v Biogradu. Ko so * 
nedeljo njeni zaupniki iz vseh pokrajin sestavljab 
pravila, je vdrla v sobo policija, bišo s) obkolili žan 
darji, začela se je osebna ter hišna preiskava in vse, 
kar je bilo pisanega ,so policaji odnesli s seboj. Drug* 
dan so vse beograjske predstavnike te stranke poza
prli, češ, da delajo za komunizem pod drugim imenom, 
Policajminister je izjavil, da bo prepovedal vsako vo
lilno skupino, za katero bi stali komunisti, fte bi za
prti komunistični poslanci hoteli podpirati ter pripo
ročati Pašičevo vlado, kakor jih je Pašičcv odposlane«* 
nagovarjal, potem se seveda ne bi reklo, da so za ra
dikalno stranko komunisti. Za komunistično strank« 
je glasovalo pri prvih volitvah okrog 200.000 mož in ker 
ti volilci nočejo podpirati radikalov, jih bo Pašičevg 
vlada povsod zasledovala ter vsem strankam, katerih 
se bi oklenili, delala velike zapreke. To je volilna svo
boda, katero je Pašič obljubljal. 

Razdor med Pašičem in Protičem je gotov. Proti; 
nastopi s svojo listo. Največ, pristašev ima v Vojvodini, 
poslal je pa svoje ljudi tudi v južno Srbijo na agita
cijo. Protičev nastop ministre zelo vznemirja. 

Za danes sta napovedana volilna proglasa radi
kalne in demokratske stranke. Dolgo so se obotavljali 
eni in drugi. Vsak je hotel drugemu še v zadnjem hi
pu odbiti kako orožje, odlašanja je pa postalo preveč 
in tako prideta proglasa sedaj istočasno v svet. 

Demokratski listi v Beogradu pišejo, da radikalci 
za to delajo nove generale, ker računajo tudi z vojaška 
vlado za slučaj, če slabo odrežejo pri volitvah. Gene
rali naj bi tako dolgo vladali, ter razpisovali nove volit 
ve, dokler radikalci ne zmagajo. Demokrati se sedaj 
zgražajo, ker niso več na vladi, če bi pa mogli, bi se p* 
sami takih sredstev posluževali. Vojni minister je za
hteval zopet kredit od 2G5 milijonov dinarjev. 
InANCOSKA ZASEDBA RUHRSKlvtiA OZEMLJA. 

Prebivalstvo zasedenega ozemlja je mirno, od raz
nih strani pa prihajajo vedno ostrejše obsodbe fran
coskega nastopa. Rusija je naslovila na vse narode pro
glas in poziv, naj.obsodijo francosko zasedbo, delavskf 
stranke raznih držav in tudi same Francije prirejajf 
protestna zborovanja in celo Italija je izjavila, da sf 
ne strinja s francoskim vojaškim pohodom in da je po
prej mislila samo na gospodarske komisije in ne na to 
kar je Francija samovoljno ukrenila. 

OuAoKORUMUNSKl SPOR. 
.Madžarski baroni prirejajo shode ter hujskajo, naj 

se zasedejo nekateri kraji, ki so pripadli Rumuniji. Oi: 
meji je prišlo že do spopadov in Rumunija je v var
stvo svoje meje mobilizirala nekaj letnikov. Mala In 
velika antanta sta protestirali pri vladi v Budimpe
šti, zunanji ogrski minister je pa odgovoril, da nje
gova vlada ne more zabraniti agitacije proti Rumuniji 
ker sme vsak govorili in pisati, kar hoče. To velja s" 
veda samo za ogrske grofe in če govori ogrski minist■■/ 
o svobodi, je to toliko, kot če Pašič pripoveduje o svo 
bodoljubnosti svoje vlade. 

ZMAGA ZEMLJORADNIKOV V HOLGARIJI. 
V pondeljek so se vršile volitve v Bolgariji in n* 

celi črti je zmagala zemljoradniška stranka, ki je rt* 
vladi. S tem so pobite vse vesti o slabem položaju bol
garske kmetske vlade. Volitve so se po celi državi vr*l,
le v največjem miru. 

Naša zborovanja. 
Selnica ob Dravi. Slovenska ljudska stranka pri

redi v nedeljo, dne 28. januarja 192.'', po rani maši vo
lilni sbod. Kot govornika smo povabili bivšega narod
nega poslanca Frahjo Zebota. Selničani in sosedj. 
pridite! 

Svečina. Prihodnjo nedeljo 21. t. m. po rani sv. moJi 
bomo imeli v kmetski hiši g. SkrbinekKuster shod n»S« 
stranke. Govori bivši poslanec Zebot Vabimo tudi Kun
gorčane in Jurjevčane. 

Sv. Marjeia pri Moškanjcih. To nedeljo, dne 21. jan 
po rnni maši je volilni shod Slovenske ljudske stranki*, 
odnosno kmetske zveze. Prosimo vse može in mladeničr 
volilce, pa tudi gospodinje in organizatorice, da se gt 
zanesljivo udeležijo. 

r.idučen tečaj za organizatorje in agitatorje okraja 
.Št. Lenart, ki je bil določen za dne 25. januarja, s« 
preloži na mesec februar. 

Okrajni ibori zaupnikov SLS v svrho izpopolnitve 
organizacij so se končali z okrajnim shodom za desni 
dravski breg v Mariboru dne 12. t. m. Dne IO. je bil tak ir~ 
sicer zelo dobro obiskan shod zairpnikov za okraj Sv. Le
nart. Govorila sta poslanca Roškar in Zebot. Izvolil s*, j« 
nov okrajni odbor SLS. Načelnik je posestnik g. Anten 
Rop. Za volilni sklad okrajne organizacije se je na' 
nad 1600 K. — Dne 11, je bil enak shod za Maribrn 



breg. Govorilo sta poslance dr. Hohnjec in Žebot. Zt 
načelnika okrajne organizacije je bil iz\oijen Alojzij Su 
panič. Drugi dan 12. so se zbrali zaupniki iz desnegi 
brega v velikem številu pod vodstvom g. Jakoba Flor
jančič. Poročal je poslanec Žebot. Predsednik okrajnegf 
odbora je ostal stari, za podpredsednika pa je bil izbrar 
župan g. Miha Kac. Na obeh shodih so zbrali zavedni 
možje lepe svote z& volilni sklad. Veseli smo lepih orga
nizatoričnib uspehov, ki so dali naši stranki okrajni zbor: 
zaupnikov. 

Kapele. Na Sv. Tri Kralje vršil se je lepo uspli shod 
SLS. Za ta shod je bilo veliko zanimanje in prišlo je ve
liko število naših odločilnih mož, tako da je bila zborovalno 
soba prenapoljena in so nekateri morali ostati na hod

niku. Poslanec Škoberne je poljudno razložil sedanji 
politični položaj, dokazal, kaj vse so nam zakrivili samo
stojneži, spravili v zvezi z vladnimi strankami državo \ 
dolgove in pripravili nam razmere, kakoršne imamo, samo 
da se je njim posrečilo, da so njihovi vodniki dobili od
likovanja in ministrske službe. Edina rešitev za nas je 
najširša samouprava (avtonomija) Slovenije. Avtonomijo 
bomo desegli, ker jo naš narod hoče in ker je naše 
ljudstvo po ogromni večini v taboru SLS, ki bo avtono
mijo pridobila. Zborovalci so mirno in z zadovoljstvom 
poslušali izvajanja. Ko pa sta dva Dobrovčana hotela 
delati proti koncu medklice, so zborovalci Kapelčani 

glasno zavrili: «Dobovčani ven, tu pri nas nimate ni
česar opraviti. In samostojna junaka sta jo odkurila urnih 
krač. 

Artiče. V nedeljo, po Sv. Treh Kraljih priredila je 
SLS politično zborovanje, za katerega so se samostojneži 
aelo zanimali. Hodili so prosit Ureka, naj pride na po
moč, pa ga vendar ni bilo. Se še ni bil oddahnil od shoda 
v Pišecah. Po sv. maši so se zbrali naši možje v župnišču. 
Toda zborovaina soba je bla premajhna, bil je natlačen 
hodnik; zunaj pri odprtem oknu pa je poslušalo veliko 
število ljudstva. Poslance Škoberne je v poldrugo uro 
trajajočem govora prepričevalno dokazal pogubnost cen
tralizma, ki so ga nam prinesli samostojneži in liberalci. 
Spodbujal zborovalce, naj ostanejo zvesti SLS, naj to 
stranko, ki se edina bori za najširšo samoupravo (avtono
mijo) Slovenije in jo bo tudi dosegla, krepko podpirajo in 
Sirijo. Na koncu shoda je trgovec Cerjak predlagal resolu
cijo, v katerem zborovalci izražajo popolno zaupanje in 
zahvalnost poslancu Škobernetu in celemu Jugoslovan
skemu klubu. Resolucija je bila z navdušenjem sprejeta. 

Brežice. Dne 14. t. m. imeli smo shod SLS pri Držič
Klavžarju. Udeležilo se je shoda veliko število zboroval
cev, ki so napolnili gostilniške prostore. Mirno in s pritr
jevanjem so poslušali izvajanja posl. škcberneta o poli
tičnem položaju in delovanju naših poslancev v narodni 
skupščini. Na ta shod smo ponosni, ker smo videli, kako 
je ljudstvo spoznalo pogubno delovanje samostojnežev. 
in se vrnilo nazaj v našo stranko. Tudi v Brežicah in oko
lici je samostojnežem odklenkalo, 
1 Pišece. Na Novo leto imeli smo politično zborovanje 
SLS, na katerem je poročal naš poslanec Škoberne. Tik 
pred zborovanjem je prišel Urek k poslancu Škobernetu 
in tožil, da je tako bolan, da bo pustil politiko. Dejal je, 
da tudi od zdajšnjih samostojnih poslancev bosta kandi
dirala le dva. Danes pa je prišel pred ljudstvo zadnjikrat, 
da se poslovi. Poslanec Škoberne otvori shod in poroča 
o zunanjem in notranjem političnem položaju in o delo
vanju narodne skupščine. Zlasti je dokazal pogubnost 
centralizem za nas Slovence in Hrvate. Centralizem, ki so 
ga nam prinesli liberalci in samostojneži je treba odpraviti 
in da je naša edina rešitev iz sedanjega stanja revizija 
ustave in najširša samouprava (avtonomija) Slovenije in 
drugih pokrajin. Slovenci hočemo avtonomijo in moramo 
jo deseči, odločna ljudska volja se mora spoštovati. Z 
venkim zanimanjem in odobravanjem so zborovalci po
slušali izvajanja in z ogorčenjem obsojali samostojne po
slance, ki so pomagali v vladi ustvariti nam današnji po
ložaj. Ko je dobil besedo Urek, je nastal med zborovalci 
velik nemir, glasno so zahtevali, naj molči. Ko je po 
posredovanju našega uglednega pristaša Podvinski pre
nehal nemir, se je oglasil Urek prav zamolklo in izjavil, 
da ne more tako glasno govoriti ko Škoberne, hoteč pri 
zborovalcih vzbuditi sočutje. Rekel je, da si je nakopal 
srčno bolezen pri delu za ljudstvo. G. Fr. Gerec, čislani 
trgovec je odločno zahteval, naj se Urek odstrani. Ko 
ga je hotel Urek z nekim predbacivanjem žaliti, je padel 
medklic: Urek, poglej na tvoje sorodnike, tvojo svakinjo 
pozdravljajo Rusi. Ta medklic je Ureka tako zbodel, da je 
stopil par korakov nazaj. Ko je spet prišel k sapi je trdil, 
da je pomagal oprostiti več fantov vojaške službe in 
premestiti politične uradnike. Za dokaz, kako se je Urek 
potegoval za fante vojake, mu je poslanec Škoberne dal 
odgovor, ko je Jugoslovanski klub dne 27. aprila 1922 
predlagal v skupščini, naj se kaznujejo vsi oficirji, ki 
mučijo naše fante, so samostojni poslanci glasovali proti, 
in ko so poslanci SLS zahtevali voj. ministra Zečeviča 
radi krivde smrti 300 rekrutov na zatožno klop, so samo
stojni našim poslancem s pestmi grozili in glasovali z 
liberalci vred proti. Glasovali so tudi za tri miljarde 200 
•nilijonov kron vojnega kredita iz državne blagajne za 
nofe puške in topove, napravili za državo 100 milijonov 
dolarjev dolga itd. In navedel je Škoberne celo vrsto 
očitkov samostojnežem in pozval Ureka, naj odgovori, 
zakaj so tako ravnali. Urek ni znal odgovora, izvijal se je 
Je s pripombo, pustimo to. Zborovalci so mu pa klicali, 
ne pustimo. Odgovor dajte. Urek na tem shodu ni dosegel, 
kar je želel. Poslovil se je, pa niti eden zborovalec ni rekel 
ostani še. Torej Urek z Bogom. Uživaj v miru darove, ki ti 
jih je dal Žerjav in režim. 

Iz protikmetske politike. 
Našim ljudem vsiljujejo Kukovčev «Tabor«, Mer

moljev »Kmetijski list« in Novačanovega aRepubli
kanca«. Zakaj? Radi bi naše ljudi zmotili s svojo ži
dovsko robo. Pošljite vsiljive liste takoj nazaj. 

KDO JE Dr. KUKOVEC? 
Od več strani smo dobili vprašanja, kdo je. prav

zaprav dr. Vekoslav Kukovec, kateri pošilja sedaj svoje 
agente pO deželi tudi med obrtnike, kmete in delav« 
in lovi od njih glasove za volitve. Na ta vprašanja tak 
odgovor: " 

1. Dr, Vekoslav Kukovec je po poklicu advokat. 
2. Kukovec je na Štajerskem predsednik demokrat

ske (liberalne) stranke. 
3. Kukovec je v Beogradu deloval kot minister in 

poslanec za srbski centralizem. On je zagrizen sovraž
nik slovenske samostojnosti, je protivnik naše avto
nomije. 

4. Kukovec je po volitvah 1920 sedel v beograjski 
vladi in je pomagal s samostojneži vred zapravljati mi
lijarde davčnega denarja. 

5. Kukovec je po svoji stranki sodeloval pri izdela
vi novega davčnega načrta, po katerem bi se stari dav
ki zopet početvorili, delavcem, hlapcem, viničarjem na
prtil visok davek na «delo« in posestnikom davek na 
premoženje. 

0. Kukovec je vodja tiste demokratske stranke, ki 
je vodila celi dve leti za nos državne nameščence in že
lezničarje s praznimi obljubami. 

7. Kukovec je sokriv kot minister in demokrat, da 
so družinskim očetom odvzeli (maksimirali) še tisti 
borni del plače, za vzdrževanje otrok. 

8. Kukovec in njegova demokratska stranka je da
la iz državne kaše novembra meseca 800 milijonov di
narjev za nove kanone, je povišala oficirjem plače brez 
parlamenta, a gladujočim ni marala dati, kar jim gre. 

9. Kukovec je tisti slovenski poslanec, ki je meseca 
aprila 1922 v narodni skuščini, ko so se naši poslanci 
potegovali za naše fantevojake, zaklical: «Slovenskim 
fantom se v kasarnah še predobro godi!« 

10. Kukovec je govoril in glasoval za srbijanskega 
generala Zečeviča, ki je zakrivil smrt nad 300 nedol
žnih rekrutov. 

Še cele litanije enakih «zaslug« in «dobrol«, ki jih 
je Kukovec kot minister in poslanec demokratske stran
ke «priboril« našemu narodu, bi jih lahko našteli. Za 
danes pa naj zadostujejo samo prej navedene. 

Kukovec se že sam sramuje svoje stranke. Zatega
delj prihaja vsake kvatre pod drugim strankinini ime
nom. V Prekmurju lovi glasove Madžarov, v Posavju in 
Savinjski dolini pristaše Samostojne, a v drugih krajih 
obrtnike in državne naštavljence. Kukovec si misli: 
samo, da dobim glasove ,da postanem poslanec in zopet 
minister. Na kak način, to mu je vseeno. 

Dr. Kukovec v zvezi s protidržavnimi elementi. Huda 
prede dr. Kukovcu, ki nam je tako lepo zanesel vse v Beo
•*rad. Najprej naše slovenske davčne zadeve, potem kot 
likvidator za bivšo Štajersko tudi vse deželno premo
ženje. Ni čuda, ako ga noben pameten Slovenec ne mara. 
Da si reši mandat, se je zvezal z voditeljem onih mad
žarskih Prekmurcev, ki so javno nastopili proti državi. 
Oj ti ljuba Kukovčeva demokratska «narodnost«, kako 
si po cenil In takšni ljudje so govorili, pisali in obrekovali 
slovensko kmetsko ljudstvo protidržavnosti. Če se bo 
upal dr. Kukovec še kje med ljudstvom pokazati, izpra
šajte mu malo vest, vi stari krščanski slovenski pošten
jaki, kako je z njegovo zvezo s protidržavnim Kuharjem, ki 
je bil v mariborski ječi. 

Neki Vekoslav Spindler pošilja v imenu liberalne 
demokratske (advokatske) stranke celo našim zaupni
kom pozive, da morajo poslati tajništvu JDS prepis vo
lilnega imenika. Kaj si neki ti vampirji vse dovolijo! 
Nadalje piše Kukovčev Spindler, da bo Kukovec dobil 
v Prekmurju 70vo do 10.000 glasov. Vsem, ki so bili o
srečeni s tem Kukovčevim prerokovanjem, priporoča
mo, da si tista pisma shranijo. Po volitvah bomo Ku
kovcu in Spindlerju lahko pod nos pomolili tisti kos 
papirja in jima povedali, kako sta celo sam sebe far
bala. 

Mermolja in «večno zeleno samostojno drevo«. — 
Vsako hudobijo zadene prej aH slej zaslužena kazen. 
Mermolja je pobegnil pred Lahi kot strahopetni zajec 
iz svojega domačega kraja na Goriškem. Naselil se je v 
mariborskem okraju ter je začel z zgagarijo in neslogo. 
Ustanovil je Samostojno kmetijsko stranko z namenom 
da pride do korita. Mermoljev značaj je sploh sama 
zahrbtnost, gojitev sovraštva in stremljenje, kako hi 
čimprej obogatel. Ko je bil na višku svoje slave, je 
proglašal Samostojno stranko kot »večno zeleno drevo«. 
Na shodih, v «Kmetijskem listu«, v privatnih pogo
vorih, povsod je kot Mojzes razglašal večno življenje 
Samostojni. A kako se je Mermolja zmotili Tekom zad
ujega leta ga je vse zapustilo. Začel je z grožnjami, 
tožbami in podlim ovaduštvom. Najboljše kmetske mo
že, žene in sinove je ta grdin tiral pred sodišče. Kdor 
tega ne verjame, naj vpraša gg.: Gungla, Detiček, Ma
hen itd. Danes ga nikjer več ne marajo. Niti kandi
dirati si več ne upa na severnem delu Slov. Štajerske, 
kjer živi, ampak ponuja se v Posavju in ob Sotli. A 
tudi tam ne marajo mrkogledega Mermoljo. Med tem 
se je pričelo «večno zeleno« drevo popolnoma sušiti. 
Samostojna razpada! Večina samostojnih pristašev bo 
šla s Kukovcem, mnogo pa se jih je vrnilo nazaj k na
ši stranki. Taka usoda zadene stranko in ljudi, ki bi 
iz golega častihlepja radi oslabili edino pravo stranki 
našega ljudstva — Slovensko ljudsko stranko. Kakor 
so izginili Ornigi, orehovski Brački, črešnjevski Kres

niki, tako izginjajo danes iz političnega pozorišca Dr? 
fenigi, Mermolje, Dobniki in drugi škodljivci. 

Kako dela ljudstvo s plačanimi agitatorji. Pucelj tud 
v svojem domačem okraju ne upa na shode, zato si j» 
najel plačane agitatorje. Takšen plačan agitator je priše; 
tudi v Nemško vas pri Ribnici. Bilo je v gostilni več ljudi 
ki so prišli s pogreba. Mlad agitator začne govoriti, a za
grmelo je od vseh strani, da je jaderno utihnil Ljudj« 
pa ga zgrabijo in vprašajo, kdo je in kaj hoče. S strahon 
izpove: Iz Velikih Lašč (Pucljev domač kraj) sem, agit* 
ram za Puclja in danes sem moral aghirati za zasluieiL 
Ljudje so bili še bolj razkačeni In moral jim je obljubiti 
da nikdar več ne pride k njim. Torej tudi z denarjem ne b* 
nič večl Kakor na Kranjskem, tako misli ljudstvo fcul 
na Štajerskem, saj vidi, da razni demokratje in sam« 
stojneži, pa tudi drugi, ki hočejo ljudstvo cepiti in osle 
pariti, dajo samo za agitacijo mali delež od svojih mik 
jonov, katere so si z izsesavanjem ljudstva in s koruy 
cijo pridobili. 

KDO PLAČUJE DR. NAVAČANA? 
Novačan za volitve ni gleštal niti ficka. Pi

sal je «ponudbe« na vse strani. Dobil je pomoč 
iz Beograda, da razbije slogo Slovencev pri vo
litvah. Stric dr. Groga Žerjav je po bankirju Pra
protniku iz železnih in svinčenih rezerv dal No
vačanu potrebno svoto za izdajanje in brezplačne 
razpošiljanje 10.000—12.000 izvodv «Republi
fčanca«. Tiskarna Rodč v Celju brez jamstva, d& 
bo račun sigurno plačan, ni hotela prevzeti tj> 
kanje «Repulikanca«. 

Novačan je imel konference z dr. Kukov
cem. Obljubiti je moral, da ne bo hodil demokra
tom v zelnik. Agitacijo smejo NovaČanovi «repub 
likanci« razviti samo tam, kjer Kukovec nima svo
jih ljudi. Dr. Kukovec je napram dr. Novačanu 
o b l j u b i l , da mu bo « M a r i b o r s k a 
tiskarna« (Kralikova) tiskala list « R e p u b 1 i • 
k a n e c « , ako bi mu celjska (Rodetova) tiskar« 
na ustavila tiskanje lista. 

To so dokazi, ki govorijo dovolj glasno, d*. 
je Novačan najet ne samo od naših beograjskU; 
neprijateljav, temveč osobito od Žerjava in Ku
kovca samo z namenom, da oslabi moč SLS 
Ta naklep pa se ne bo posrečil ne Novačanu, w 
Pašiču, ne Pribičeviču in še manj kakemu Žer
javu ali Kukovcu. Naša krščanska ljudska stranka 
stoji danes po vseh naših selih bolj trdno kot keda| 
poprej. Mi ne bomo pisali o 10.000 kroglicah y 
Prekmurju, kakor to dela Kukovec, ne bomo go
vorili o absolutni večini, ki jo bomo dobili 18 
marca, dovolj bo govoril končni izid letošnjih 

volitev. Naše celokupno slovensko ljudstvo vseh 
stanov je resno uvidelo, da je naša rešitev edino 
v tem, ako bomo pri volitvah nastopili nerazcep* 
Ijeni, složni v najmočnejši, najpoštenejši stranki, 
v — Slovenski ljudski stranki pod vodstvom dr, 
KorošČevim! Torej proč s podkupljenimi Novačanl 
in drugimi agenti malih strančič! 

Deseti bratje in njihove stranke. Naše ljudstvo ime 
pripovedke, da mora vsak deseti sin kot deseti brat al' 
vsaka deseta hčerka kot desetnica v svet Sedaj imamo 
tudi v politiki taka dva deseta brata. Oba sta zgodaj 
odromala po svetu in povsod se jima je zdelo dobro in 
prijetno, le doma, pri domačih bratih ne. Prvi taki deseti 
brat je dr. Novačan, vse mogoče je že bil tam po nem
škem in po srbskem svetu, le za slovensko kmetsko 
ljudstvo ni imel ne srca, ne besede. Sedaj pa mu hoče 
vsiliti svojo slovensko republiko. Pa je hinavstvo in la£ 
njegovo slovenstvo in hinavstvo in laž je njegova re
publika. Deseti brat Novačan naj le gre zopet med demo« 
krate, samostojneže in Srbe in njim laže o republiki! Po
litičnih sleparij je bilo med slovenskim ljudstvom dovolj!! 

Drugi politični deseti brat je dr. Lenart, ki sam pravi, 
da je v njem nekaj ciganske krvi. Zato bi nas menda 
Slovence rad ociganil s tem, da nam priporoča srbske 
radikalno stranko. Tudi ta mož se počuti povsod srečnega, 
le pri slovenskem kmetskem ljudstvu ne. Med Srbi za« 
hteva za celo našo državo ta dr. Lenartova stranka, da 
se mora naša država imenovati Srbija, da moramo 
pisati samo cirilico in govoriti le balkansko srbščino, 
pomešano s turškim jezikom, da mora vladati beograjski 
centralizem, ki gospodarsko ropa in izkorišča naše kraje. 
Zahteva tudi, da se morajo zabraniti vse krščanske stranke, 
No, seveda v gornjeradgonski «Samoupravi« in koče
varskem «Radikalu« tega ne piše in ne pove, pač pa v 
vodilnem radikalnem listu v beograjski «Tribuni«. Pa 

tudi tega desetega brata bodo poslali Slovenci naprej na 
politično romanje ob volitvah 


